


Material: Regia Lace, 100 g Fb 06578
h&matit. Eine 80 cm lange Milward Rund-
stricknadel und 1 Hékelnadel 4 - 5.

Grundmuster: In Hinr nach den Strick-
schriften 1, 2 und 3 und nach Anleitung
stricken. In Ruckr alle M und Umschlage
links stricken. Dabei mit den M vor dem
Rapport A fur die Randspitze beginnen,
den Rapport A stets wiederholen, die
Zunahmen nach Rapport A, 1 Mittel-M,
die Zunahmen nach der Mittel-M stricken,
Rapport B stets wiederholen, mit den M
nach Rapport B fir die Randspitze enden.
Zur besseren Ubersicht ist am Beginn von
Strickschrift 2 die 39. R von Strickschrift 1
und am Beginn von Strickschrift 3 die 63. R
von Strickschrift 2 nochmal gezeichnet
und grau unterlegt. Bitte beachten Sie,
dass in einer R mehr Zunahmen als Ab-
nahmen vorhanden sein kdnnen. Das wird
in der folgenden R wieder ausgeglichen.

Maschenprobe: Im Grundmuster: 1 Rap-
port=ca.9 cm breit und 24 R=ca. 10 cm.

ANLEITUNG

245 M mit der Rundstricknadel anschla-
gen und im Grundmuster in Reihen, nach
Strickschrift 1 die M vor Rapport A fur die
Randspitze, 10x den Rapport A, die Zu-
nahmen nach Rapport A, dann die Mittel-
M stricken, weiter die Zunahmen nach der
Mittel-M, 10x Rapport B und die M nach
Rapport B fiir die Randspitze stricken.
Nach 40 R weiter die 41. - 64. R nach
Strickschrift 2, dann die 65. - 98. R nach
Strickschrift 3 stricken, dabei ab der 91. R
anstelle der mittelgrau gezeichneten Fla-
chen die separat gezeichneten M Uber der
Strickschrift stricken.

Danach die M mit der Hakelnadel abha-
keln. Daflr die 1. M auf die Héakelnadel
nehmen und 1 Luftm hakeln. Weiter mit 1
festen M soviele M wie der Bogen darlber
anzeigt zusammenhdakeln, bzw., wenn
keine weitere Markierung vorhanden ist, 1
feste M in 1 M hékeln, dann nach jeder
festen M 1 Luftm bzw. 3 Luftm hékeln.
Die Stola in lauwarmen Wasser einwei-
chen, nach der Skizze stark spannen und
trocknen lassen.

Skizze

Strickschrift 1: Anfang der Stola
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Mittel-M

2 M aus 2 M stricken: 2 M rechts zusam-

':

2 M rechts (berzogen zusammenstricken:

m:

Zeichenerkldrung

[]
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[©]

menstricken, von der linken Nadel gleiten las-
sen, die hinten liegende M zuriick auf die linke

1 M rechts abheben, folgende M rechts stricken

und die abgehobene M dartiber ziehen

K

Randm

Nadel nehmen, dabei mit der linken Nadel von

1 rechte M

3 M rechts (berzogen zusammenstricken:

vorn nach hinten durchstechen und die M

rechts stricken

1 Umschlag

1 M rechts abheben, 2 M rechts zusammensttri-
cken und die abgehobene M dartiber ziehen

I

vVl =in 1 M 1 M rechts und 1 M rechts ver-

=2M
2 M rechts zusammenstricken

schrénkt stricken

[4]

2 M aus 3 M stricken. Daflr die 1. und 2.

M der linken Nadel rechts zusammenstricken,

danach nur die 1. M von der Nadel gleiten las-
sen und die 2. M mit der folgenden M rechts

verschrdnkt zusammenstricken

3 M rechts zusammenstricken

A =



Materials: Regia Lace, 100g #06578
hematite. One Milward 4-5mm circular
needle 80cm long, and one 4-5mm
crochet hook.

Basic pattern: on RS rows work foll
Charts 1, 2 and 3 and Method. On WS
rows purl all sts and yarn-overs. Start with
the sts before Motif A for edge lace, rep
Motif A throughout, work the inc after
Motif A, 1 centre st, the inc after the centre
st, rep Motif B throughout, end with the sts
after Motif B for edge lace. At the beg of
Chart 2 we have repeated the 39th row of
Chart 1, and at the beg of Chart 3 the 63rd
row of Chart 2 once more and shaded
these grey to make them easier to
recognise. Please note that there can be
more increases than decreases in any
row. This is cancelled out again on the foll
row.

Tension: Basic Pattern: 1 motif = about 9cm
wide and 24 rows = about 10cm.

METHOD

With the circular needle cast on 245 sts
and work in Basic Patt in open rows foll
Chart 1; work the sts before Motif A for
edge lace, Motif A 10 times, the incs after
Motif A, then the centre st, cont with the
incs after the centre st, Motif B 10 times
and the sts after Motif B for the edge lace.
After 40 rows cont with rows 41-64 foll
Chart 2, then rows 65-98 foll Chart 3; from
91st row work the separately given sts
above the Chart for those shaded grey.
Then cast off all sts with the crochet hook
as foll: pick up the 1st stitch with the
crochet hook and crochet 1 ch. Then
crochet as many sts tog with 1 dc as are
shown by the loop above, or if there are no
markers, crochet 1 dc into 1 st, then 1 ch
or 3 ch after every dc.

Allow to soak in tepid water, then block to
measurements and allow to dry.

Line Chart

Chart 1: Start of Shawl
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work 2 sts into 3 sts as foll: knit 1st and

K3 tog

Fal
N

= edge st
K1

2nd sts on LH needle tog, let just 1st st slide

slip dec knitways over 2 sts (= slip 1

from the needle, knit 2nd st tog with the foll st

[¢]

knitways, K1, pass slipped st over)

N

1 yarn-over
work K1 and K1 tbl into 1 st = 2 sts

K2 tog

work 2 sts into 2 sts as foll: K2 tog, let slide

slip dec knitways over 3 sts (= slip 1

off the left needle, slip the back st back onto LH
needle, inserting LH needle through from the

front to the back and K1

knitways, K2 tog, pass slipped st over)
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